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Opravdu bych si tu měl uklidit, napadlo ho, když se 

konečně dostal domů. Nebo si to tu alespoň uspo-

řádat, dodal v duchu, když se podíval na svůj dosud 

nerozbalený gramofon, zesilovač a reprobedny, po-

stávající smutně v koutě.

Bydlel tu teprve dva týdny. Byt byl malý a neútul-

ný, ostatně stejně jako ten, který obýval v předcho-

zím působišti. Lišila se hlavně výše nájmu.

Zatím tady fungovalo jenom to, co Tomáš potřebo-

val nejvíc – sporák, na kterém se právě rozpalovala 

moka konvička. Polystyrenový box prozrazoval, že 

dnešní večeři připravoval Tomášův dvorní dodava-

tel, čínské bistro odnaproti. Sousedilo se stánkem 

nabízejícím kebab, takže o vyváženou a pestrou stra-

vu bylo postaráno.

Tomášovi se podařilo zpracovat velkou část papírů 

k případu. Stačí počkat na zprávu od hasičů a také od 

soudního lékaře. Je skoro jisté, že obě lejstra vyloučí 

cizí zavinění, a může se to uzavřít.

Přesto nedokázal z  hlavy vymazat obraz toho 

spáleného těla. Jestli je v úmrtí Semerádové někde 

háček, pak je tady. Snad se podaří zjistit, jaký jev způ-

sobil tak dokonalé spálení. Do hlavy se mu prodíraly 

obrazy z obskurních dokumentů. Tam se také obje-

vovala spálená těla uprostřed netknutých místností.

Spontánní vzplanutí. Tak tomu říkali.

A pak je tady ještě způsob života zemřelé. Podiv-

ných návštěvníků měla víc než dost, pokud se dalo 

věřit sousedům. Bylo to smutné, ale zdálo se, že tito 

lidé měli k mrtvé nejblíže, samozřejmě vyjma jejích 

zákazníků. Snad se podaří najít další lidi, se který-

mi měla Semerádová nějaké vazby, alespoň vzdálené 

příbuzné má skoro každý. Ale prozatím jsou nejsilněj-

ším zdrojem informací právě lidé z nejvyššího patra.

Tomáše nejvíc zaujala zmínka o neznámém muži 

s vysokým hlasem, který zřejmě nešel pro ránu da-

leko. Napadlo ho, že by se snadno mohla odehrát si-

tuace, kdy by takový člověk Semerádovou uhodil až 

příliš prudce. Nebo že by se při pádu po jeho úderu 

nešťastně potkala s nějakou překážkou. Chlap vidí, 

že má průšvih, zpanikaří a snaží se zahladit stopy.

Proti této verzi ale hovořilo ohledání místa činu. 

Byt působil relativně normálně, byť ošuntěle a ne-

uklizeně. Nenašly se stopy krve, zápasu, ani znám-

ky pohybu někoho, kdo se snaží řešit neobvyklou 

situaci.

V obdobných případech většinou zkušený krimi-

nalistický technik hned pozná, že něco nehraje. Ty-

hle zabijačky s následným zkratkovitým jednáním 

jsou dost čitelné, vrah dělá jednu chybu za druhou, 

většinou je opilý a také zrovna neoplývá pronikavou 

inteligencí.

Ovšem v obdobných případech se nenajde na pod-

laze hromádka popela.

Co to vlastně říkal ten vyšetřovatel požárů? Že 

mu to tělo něco připomíná?


